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Wskazéwki do zadan 17 XII 2002

Bukiet 6 (szkota podstawowa)
1. Suma miar katow tréjkata wynosi 180°.
2. Ile wynosi suma miar katow przy podstawie?

3. Trzeba uwzgledni¢ dwa przypadki: kat przy podstawie i kat miedzy ra-
mionami.

Zestaw VI (gimnazjum)
2. Napisz réwnanie i sprobuj obliczy¢ b.

3. Rozwaz, ile wierzchotkéw moze by¢ po jednej, a ile po drugiej stronie
przekatnej. Zwroé uwage na to, ze niektore punkty przeciecia moga sie po-
krywac.

4. Wysokos¢ dowolnego tréjkata réwnoramiennego dzieli podstawe na poto-
WYy.

5. Przez jakie liczby sa podzielne liczby prezentow, ktére Mikotaje mieli do
rozdania? Wesotych Swigt!

Bukiet 6 (szkota srednia)

1. Chodzi o liczby jednocyfrowe, ktérych kwadrat ma te sama cyfre jednosci.
2. Jaka jest n + l-cyfrowa konicowka liczby (10" - a,, + A,)??

3. Jaka jest n + l-sza cyfra od korica liczby (10" - a,, + A,)*?

4. Indukcja.



